
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Kekec in Bedanec 
Josip Vandot, Ajda Erznožnik 
 
Kdo ne pozna zgodbe o strašnem Bedancu, ki 
zapre Kekca v svojo kočo in Kosobrinu streže po 
življenju. A brez skrbi! Junaški Kekec ukani 
Bedanca, da ta nazadnje odide iz Kekčeve dežele. 
S pomočjo slikopisa Kekec in Bedanec bodo otroci 
igraje vstopili v svet branja in hitreje osvojili 
tehnike branja. Naš slikopis je narejen tako, da bo 

otrok lahko sam sodeloval pri branju  zgodbe. 
Sličice med besedilom bo najprej sam le poimenoval. Ko bo že 
znal brati zloge in besede, bo namesto prepoznavanja slikic 
lahko bral uokvirjene besede. Ko pa bo znal brati stavke, si bo 
lahko sam prebral celo zgodbo. Stavki v zgodbi so jasni in 
kratki, da bo otrok prebrano tudi razumel. Podnaslovi so na 
vsaki strani, da bo zlahka prebral dele zgodbe in dosegal cilje. 
Kmalu bo lahko s ponosom rekel: Juhu, zdaj berem sam! 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Pomagajmo čebelam 
Katie Daynes 
 
Zaradi človekovih posegov v naravo sta 
življenje čebel in prihodnost našega planeta 
ogrožena. Ali lahko peščica bistrih otrok najde 
način, kako pomagati čebelam in ostalim 
opraševalcem? 

Namen slikanice je poudariti pomen čebel kot 
glavnih opraševalk ter njihovo vlogo pri 
vzdrževanju naravnega ravnovesja in pridelavi 
hrane. Otrokom knjiga nazorno prikaže, kako zelo pomembno 
je sožitje med človekom in čebelo. Če bodo izumrle čebele, bo 
ogroženo tudi človeštvo. Knjiga ponuja predloge, kako lahko 
ljudje pomagamo čebelam. Na koncu knjige je dodatek, ki ga je 
prispevala Čebelarska zveza Slovenije. Otroci spoznajo kranjsko 
sivko – slovensko avtohtono čebelo, izvejo, da so čebelnjaki in 
panjske končnice slovenska posebnost in del naše kulturne 
dediščine ter spoznajo prednosti medu slovenskih čebelarjev. 
Dodane so QR kode, preko katerih lahko mladi bralci dostopajo 

do izobraževalnih vsebin, objavljenih na spletni strani 
Čebelarske zveze Slovenije. 

 

Znanstveniki rešujejo svet 

Saskia Gwinn 

Vedoželjni deček s pomočjo svoje mame spozna, 
kaj vse počnejo znanstveniki. Tako izve, da eni 
raziskujejo vesolje, drugi preučujejo rastline, spet 

tretji pa zdravijo ljudi. Kdo pa se 
ukvarja s potovanjem skozi čas? 

Nadvse poučna slikanica v stripu otrokom predstavi 
več kot dvajset navdihujočih znanstvenikov, njihovo 

delo in kako so pripomogli k izboljšanju našega sveta. 
Male radovedneže spodbuja, da zastavljajo vprašanja in jih 
opominja, da ima prav vsak od njih možnost, da nekega dne 
postane pravi znanstvenik. 



 
Božiček reši božič 
Ellie Patterson, Dan Taylor 
 
Božični večer je, 
pripravlja pa se strašen vihar! 

Bo Božičku uspelo pravočasno dostaviti darila vsem? 
Ali lahko reši božič? 
Mogoče s pomočjo pogumnega mladega pomočnika 
Škorenjčka? 

Pridruži se Božičku na tekmi s časom okrog sveta v tej 
interaktivni pustolovščini – polni delov, ki jih lahko izrežeš, 
preganeš ali pa pokukaš skoznje. 

 

 
Ko me pogrešaš, mi pošlji poljubček 
Poppy Bishop, Caroline Pedler 
 

Napočil je prvi šolski dan in Brin noče stran od 
mamice. 

Toda Brinova mamica pozna skrivnost: lahko si 
pošiljata čarobne poljubčke! Tako bo mamica ves čas 

ob Brinu, tudi ko ne bosta skupaj. 
Opogumljajoča in prisrčna zgodba, ki bo otroku – in staršem – 
pomagala premagati ločitveno tesnobo ob vstopu v šolo. 
Simpatični izrezi na posameznih straneh lepo povezujejo zgodbo. 

 

 

 

 



Nekega čemernega dne 
Cristine Butler 
Kadar je ježek slabe volje in čemeren, pomisli 
na stvari, za katere je hvaležen … 
Na sonce, bleščeči sneg in čudovite prijatelje. 

Ko lisica nikakor ne more pregnati slabe volje in 
jezna odide v zasnežen temačen gozd, ježek 
steče za njo. Kajti biti prijatelj, ko so časi težki, 
je najboljše na svetu. 

 
 

Podnebne spremembe 
Tom Jackson 

Zbirka Za kaj gre? 

Kaj se pravzaprav dogaja pri podnebnih 
spremembah? 
Kakšni so razlogi zanje? 
Ali lahko karkoli naredimo za rešitev te težave? 
Kakšno je vaše mnenje? 

Kar veliko vprašanj! 
Kako boste začeli odgovarjati nanje? Knjiga pojasni pomembne 
pojme in predstavi vplivne osebnosti, tako da si lahko na 
podlagi tehtnih podatkov ustvarite svoje lastno mnenje o tem, 
kako bi se morali spoprijeti s podnebnimi spremembami. Vsak 
ima lahko svoje mnenje, kakšno bo torej vaše? Polovica zabave 
je v tem, kako si ga ustvariti! 

Spoznajte vsa dejstva in informacije, ki jih potrebujete za to, 
da si ustvarite mnenje o podnebnih spremembah! 

 



O graščaku, ki je za knjigo prodal svoj grad 
Mojiceja Bonte 
 
Nekoč se je v Ljubljani rodil zelo radoveden deček. 
Zanimalo ga je prav vse, kar nas obdaja, še 
posebej pa narava in zgodovina. Vse življenje je 
posvetil raziskovanju in na koncu svoje znanje 
zbral v knjigi, ki najbolje prikazuje življenje na 
Slovenskem v 17. stoletju – Slavi vojvodine 
Kranjske. 
Zgodba predstavi Janeza Vajkarda Valvasorja, enega 

najpomembnejših Slovencev, ki je ime dežele Kranjske, ki se je 
nahajala na območju današnje Slovenije, ponesel v svet. Še 
posebej bo všeč radovednim dušam, ki se navdušujejo nad 
raziskovanjem. 
 
 

 
Guinnessowa knjiga rekordov 
 
Izšla je nova GUINNESSOVA KNJIGA REKORDOV 

ZA LETO 2024 – najbolje prodajana knjiga, ki 
izhaja vsako leto. 

V zadnjem letu dni smo obdelali skoraj 30.000 
prijav za rekorde, na teh 256 straneh pa je 
izbor najboljših 2638 rekordov, ki so se prebili 
skozi postopek odobritve. 

Knjigo odpiramo s poglavjem MODRI PLANET, ki raziskuje reke, 
jezera, oceane in morja. Temu sledi poglavje ŽIVLJENJE V 
VODI, ki, kot že ime pove, prikazuje ribe, mehkužce in druga 
bitja iz globin. 

Prikazujemo tudi šest oseb, mlajših od 16 let, ki so že 
pridobile svoje mesto v knjigi rekordov. Ta nova generacija 
rekorderjev vključuje avstralskega bobnarja, britansko 
romanopisko in indijskega učitelja joge ter izjemno mlado 
akrobatko iz Ukrajine, ki še naprej podira rekorde kljub 
težkemu življenju na vojnem območju. Ti navdihujoči mladi 
dokazujejo, da starost nikoli ni ovira za doseganje velikih ciljev. 


